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Tisztelt Elnök Asszony!
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írásbeli kérdés

„Mit kíván tenni a tárca annak érdekében, hogy az Országos Meteorológiai Szolgálat élére
sürgősen alkalmas elnök kerüljön kinevezésre" címmel a Házszabály 91 . §-a alapján írásbeli
választ igénylő kérdést kívánok benyújtani Dr. Persányi Miklós környezetvédelmi és
vízügyi miniszter úrnak.

Tisztelt Miniszter úr!

Az éghajlat és klímaváltozással kapcsolatos kutatások, valamint az elmúlt években egyre
gyakrabban bekövetkező rendkívüli időjárási események arra utalnak, hogy a jövőben e
kérdés fokozott kormányzati figyelmet kíván . E tevékenység egyik letéteményese az állami
keretek között működő stabil intézményrendszer és annak kiemelt szereplője az Országos
Meteorológiai Szolgálat. Az Országos Meteorológiai Szolgálat tevékenysége jelentős
társadalmi, gazdasági célokat szolgál, kiemelten az élet és vagyonbiztonságot és ezzel
párhuzamosan fontos tényezője a gazdasági versenyképességnek és eredményességnek .

Az Országos Meteorológiai Szolgálat elnökének közelmúltbeli leváltása a szakmai köröket
valamint a közvéleményt meglepetéssel érte . Az indokolásként elhangzott ellenmondó
nyilatkozatok nem tették érthetővé, hogy mi volt az a nyomós indok, amely oda vezetett, hogy
az elnök megbízatását azonnali hatállyal megszüntették . A Szolgálat az elmúlt évtized során
folyamatosan finanszírozási problémákkal küzdött . Tevékenységében egyre jelentősebb
szerepet kaptak a külső (más tárcák, gazdasági szervezetek, média, stb.) megbízások, amelyek
esetében a szolgáltatás és annak ellenértékének megfelőssége mindig vita tárgya volt .



Miniszter Úr!

Mit kíván tenni annak érdekében, hogy a miniszteri megbízott helyett, sürgősen, alkalmas
elnök kerüljön kinevezésre?

Megfelelnek-e a valóságnak azok a híresztelések, hogy a Szolgálat egészbeni vagy részbeni
privatizációjának előkészítése folyik?

Várom megtisztelő válaszát .

Budapest, 2005 . január 24.

Dr . Turfi-Kovács Béla
országgyűlési képviselő
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